

# IPO重新开闸 10家企业获批文

## 市场预期仍会以“低价”发行

**本报讯** (记者 许超声)昨天晚上,中国证监会按法定程序核准了10家企业的首发申请,沪深交易所各5家。这标志着断档4个多月之久的IPO重新开闸。

### 4公司不安排老股减持

据了解,这10家拿到批文的企业分别拟登陆上证所主板的江苏今世缘酒业、上海黎明机械、广东依顿电子科技、上海北特科技以及浙江莎普爱思药业等5家公司,拟登陆创业板的湖北富邦科技、飞天诚信科技、无锡雪浪环境和拟登陆中小板的山

东龙大食品及云南一心堂药业。

依顿电子、黎明机械、北特科技、龙大食品、一心堂、雪浪环境、飞天诚信科技均选择在今天发布招股说明书。其中,北特科技拟发行2667万股;黎明机械将发行2000万股;依顿电子拟发行不超过9000万股;雪浪环境则最多发行2000万股。值得关注的是,4家公司的发行方案显示,本次发行均不做老股减持安排。

### 预计每周发行4家左右

事实上,按照新股发行审核工作流程,申报企业从准备申报材料

到上市,共分为受理、见面会、问核、反馈会、预先披露、初审会、发审会、封卷、会后事项、核准发行等10个主要环节。而上述过会企业都已过了封卷环节,也就是说,距离核准发行只有一步之遥。因而,近日已经有不少基金经理预计本周IPO开闸,已经展开“扫街式”调研。

去年12月份,暂停一年多的IPO正式开闸。但在1月份密集迎来55家企业发行之后,IPO再次在争议声中暂停,监管层由此开始长达4个月的政策调整和IPO大检查。而此次IPO开闸将不同于1月初的阶

段性“发货”,按照此前证监会定调,6月开始至今年年底,将大约发行100家新股,预计每周发行4家左右。

### 最快本月即能完成发行

据投行人士介绍,目前多数保荐机构都为上市发行做好了前期准备。从项目过会之后,就开始路演方案的设计,一旦拿到批文将很快启动路演。路演完成之后、发行启动之前,向证监会报备发行方案。“如果顺利的话,最快本月即能完成发行。”上述保荐代表人表示,目前6月只剩下20天,对于没有拿到批文的

企业本月实现发行上市的可能性已经不大。

对于重新开闸后的IPO,市场人士预计,仍会以“低价”发行。这是因为中国证监会已经对发行人和承销方下达了“窗口指导”,建议IPO企业不要进行超募、且不要进行老股发售。另外,市场投行人士还传出信息,为了保证IPO再次重启的平稳,监管层已通过窗口指导的方式,向各家拟IPO公司传递了这样一个信息——若出现超募或大量的老股转让,监管层就会对该公司的IPO给予重点关注。

# 人民币兑美元创近20个月单日最大升幅

**本报讯** (记者 许超声)来自中国外汇交易中心的最新数据显示,6月9日人民币对美元汇率中间价报6.1485,较前一交易日中间价6.1623大幅升值138个基点,创近20个月最大升幅。这也是人民币中间价连续第二个交易日显著上涨,两日累计涨幅223个基点。

受此影响,昨天人民币对美元即期汇率也大幅上扬,至收盘报6.2404,较上一交易日收盘价

6.2502上涨98个基点。

分析人民币重新大幅上扬的原因,有业内人士指出,这是在上周五人民币中间价被大幅上调后,美元兑除日本外亚洲国家货币走低点燃了人民币升值预期。而人民币中间价连续两日大幅上调,则强化了中国央行欲重启人民币升势的预期。

同时,也有分析认为,人民币中间价大幅上扬可能发出这样一

个信号:即央行很满意最近几个月对于打击人民币套利的努力。年初至今,人民币累计贬值幅度已达3%。这助推了中国出口增加,也抑制了市场单边押注人民币持续升值的投机行为。而如此大幅度地提升人民币中间价,暗示着央行在这两方面的努力有了明显成效。

人民币中间价会不会继续大幅升值、这样的大幅波动会不会成为常态?对此,一外资行交易主管

表示,还需要观察,能够明确的一点是中间价近期都是跟随贸易数据动的。数据显示,我国5月份进出口贸易顺差大幅增至359.22亿美元,相当于前5个月累计贸易顺差的50%。

招商证券指出,贸易顺差显著增加将施压人民币汇率升值。近期央行加大对人民币中间价的引导,表明人民币汇率主贬阶段可能即将结束。

## 巴菲特午餐 拍出217万美元高价

**本报讯** (记者 连建明)一年一度的股神巴菲特慈善午餐拍卖上周六落槌,最终,今年这顿饭拍出近217万美元的高价,大大超过了去年100多万美元的成交价,也重新回到了过去几年200多万美元的平均水平。

今年获得与巴菲特共进午餐的名为安迪·蔡,来自新加坡,拍卖受益方格莱德基金会并没有公布竞拍者的详细信息。从2001年最低时候的1.8万美元,到前年最高价拍出350万美元,巴菲特午餐拍卖已经累计筹集善款1600万美元。

## 华宝证券 举办公益健康跑

**本报讯** (记者 连建明)“华宝证券杯”爱与梦想同行公益健康跑近日在浦东世纪公园举行,此次长跑活动由华宝证券发起,得到了华宝投资、华宝信托、华宝兴业基金的响应。活动旨在用爱的行动动员更多人参与到为山西省贫困县汾西县的慈善捐助活动中,来自宝钢金融系统员工、集团公司及宝钢国际、宝钢金属,还有来自金融、IT、房地产等行业的运动爱好者参加了这次活动。

## 如何应对互联网 金融挑战

**本报讯** (记者 连建明)21俱乐部CEO读书会近日在复旦大学举行,刚刚出版新书《互联网金融》的德邦证券股份有限公司的董事长姚文平做了主题演讲,他从互联网金融、互联网保险、互联网融资、互联网销售平台、互联网证券、互联网理财以及互联网金融未来的角度,全面阐述了互联网金融在全球范围内的突破性进展。

姚文平认为,从余额宝到微信,从大数据、云计算到移动时代的来临,我们需要全面关注互联网金融是如何应用在融资、理财、交易、支付、营销等多个细分金融领域的,这样才能对互联网金融的未来图景有一个清晰的认识。

## 三巨头携手推出 “通信理财”新模式

**本报讯** (记者 许超声)近日,广东联通、百度及富国基金宣布联手推出“沃百富”计划。这一全球首款深度定制“通信理财”产品,将借道富国基金旗下的“富钱包”货币基金,帮助联通进入互联网金融,并为百度钱包导入海量手机用户。

据了解,本次“沃百富”计划对接的金融产品,为富国富钱包货币基金。截至6月4日,富钱包最新7日年化收益达到6.127%,在互联网货币基金中名列第一。同期余额宝的收益为4.657%。

# 不动产投资意愿指数 首次跌入不景气区间

**本报讯** (记者 谈璿)小康家庭不动产投资意愿几年来首次跌入不景气区间,这是昨天发布的5月《交银中国财富景气指数报告》中显示的重大变化。

根据交通银行的研究报告,小康家庭对不动产投资的意愿已持续6个月呈现下滑态势,本期下滑3个百分点,报99点,首次落入不景气区间。其中预期不动产投资意愿指数本期下滑6个百分点,是导致本期不动产投资意愿指数下滑

的主要原因。小康家庭对当前的不动产投资意愿为94点,基本与上期持平,仍处于不景气区间。

本期调研显示,房价方面,预期房价下跌的小康家庭比例从11%迅速扩大至24%,表明房价下跌预期有进一步强化的趋势。从市场表现看,最新公布的5月百城新建住宅价格也自2012年6月以来首次环比下跌,同比涨幅继续缩小。随着房地产市场的降温,拥有多套房家庭的不动产投

资意愿继续呈现显著下滑态势,表明房地产投资和投机性需求明显萎缩;相比之下,无房家庭仍有入市意愿,持有一套房家庭的不动产投资意愿也表现平稳。分城市级别来看,核心城市家庭对不动产投资意愿保持了相对平稳的态度;非核心城市家庭对不动产投资意愿从去年底开始,已连续6个月下滑,本期跌至不景气区间。这表明,小康家庭不动产投资意愿在不同城市间的差异越来越明显。

# 财政部代理发行258亿元地方债

**本报讯** (记者 连建明)财政部昨天发布通知,将代理发行5省共258亿元地方债。通知称,根据2014年地方政府债券发行安排,经分别

与福建、广西、四川、新疆、甘肃省(区)人民政府协商,财政部决定代理发行2014年地方政府债券(一期)。本期债券为3年期固定利率附

息债,计划发行面值总额为258亿元,其中福建、广西、四川、新疆、甘肃省(区)额度分别为46亿元、43亿元、80亿元、44亿元、45亿元。各省(区)额度

# 新发债基降至历史冰点 部分老债基6月“开门迎客”

为4.02%。在此背景下,6月初将有两类封闭债基“开门迎客”,首先是富国天盈分级债基、万家添利等6月到期转型,由封闭式基金转型为LOF,其次为易方达永旭、长盛季季红1年期等定期开放债基,这类

基金即将于6月份集中打开申购,这批债基“开门迎客”无疑给入市资金提供了契机。

值得关注的是,此类“开门迎客”的老基金,有着可供参考的历史业绩,便于投资者寻迹而投。如成立

以2014年地方政府债券(一期)名称合并发行,合并托管上市交易。

本次地方债通过全国银行间债券市场、证券交易所债券市场发行,2014年6月13日招标,6月16日开始计息,招标结束至6月18日进行分销,6月20日起上市交易。

于2011年5月23日的富国天盈,Wind数据显示,截至5月22日,该基金母基金累计单位净值为1.281元。二级市场表现更优:富国天盈B上市以来,期间累计涨幅46.94%,同期沪深300指数跌幅达31.30%。

对于下半年的债市,国信证券指出,我国债市牛陡行情将要展开。目前经济下行压力正传导实质性货币政策放松实现,债市切换成牛陡行情概率较大。